

ПУСКОВЫМ ОБЪЕКТАМ – УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

БОЛЬШЕ

Как уже сообщалось, 12 апреля состоялся второй пленум райкома КПСС. С докладом «О состоянии и мерах улучшения строительства в районе» выступил второй секретарь РК КПСС тов. Бойков В. Г.

ЧТОБЫ общество могло процветать, говорит докладчик, оно должно обеспечивать постоянное развитие всех своих производительных сил. А рост производства, повышение материального благосостояния и культуры народа немыслимы без строительства новых заводов, фабрик, городов и рабочих поселков, без постоянного наращивания производственных мощностей предприятий, колхозов и совхозов.

Советские люди гордятся славными делами великой армии строителей, насчитывающей в своих рядах около семи миллионов человек.

Под руководством Коммунистической партии и Советского правительства за истекшее семилетие в нашей стране построено и введено в действие более 5,5 тысячи крупных промышленных предприятий.

Основные производственные фонды в промышленности увеличились в два раза. В достижении этих успехов нашего народа вложена весомая доля труда строителей. Только по нашему району за последние три года в строительство и реконструкцию предприятий вложено более 12 миллионов рублей. Жилийный фонд за это время увеличился на 8.326 квадратных метров и на 746 индивидуальных домов, в том числе в сельской местности — на 511 домов. Построено и реконструировано немало школ, больниц, клубов и других объектов. Из года в год растут государственные капиталовложения в сельское хозяйство. Только за 1965 год они составили 3.223 тысячи рублей. Половина из них — средства колхозов.

В минувшем году определенные положительные результаты достигнуты в работе строительных организаций нашего района. Все строительные организации справились с программой подрядных работ. В колхозах и совхозах построено 9 жилых домов на 58 квартир, 3 магазина, 7 помещений для крупного рогатого скота на 687 голов, 7 межхотов, 7 зерноскладов.

Строительство в городе осуществляется в основном механизированным отрядом ПМК № 376 (начальник т. Барышников С. Ф., прораб т. Николаев В. А.). Механизированный отряд для выполнения плана подрядных работ имеет хорошие кадры рабочих, инженеров и техников. Из года в год выполняются государственные планы по строительству. Так, план строительно-монтажных работ за 1965 год выполнен на 107,6 процента. Из 11 плановых объектов построено и введено в эксплуатацию 16 объектов, в том числе 8 с гарантийными паспортами. Задание по производительности труда выполнено на 106,5 процента. Снижена себестоимость строительных работ, почти в три раза перевыполнен план накоплений.

В текущем году коллективу механизированного отряда предстоит осуществить большую программу капитального строительства. В эксплуатацию будет сдано 18 объектов, в

том числе в городе: школа на 964 места, 36-квартирный и два двухнадцатиквартирных жилых дома, общежитие педучилища, радиорелейный центр, котельная, канализация, водопровод.

Итоги работы отряда за первый квартал показывают, что, наряду с некоторыми успехами в строительстве, имеется еще немало и серьезных недостатков. Несмотря на то, что межотрядом был сделан неплохой переходящий задел по ряду объектов, все же план строительно-монтажных работ первого квартала выполнен только на 84,9 процента. Основная причина не выполнения плана подрядных работ — плохое снабжение объектов строительными материалами.

Например, кирпича требовалось в первом квартале 1.042 тысячи штук, фактически было получено 720 тысяч штук. Железобетонные изделия поступают несвоевременно и неполным комплектом.

В отряде до настоящего времени имеются случаи некачественно выполненных работ, причем, как правило, виновные в допущении брака остаются материально не наказанными.

Для более успешной работы механизированного отряда его руководителям, партийной организации надо больше проявлять заботы и настойчивости в укреплении материально-технической базы.

Ремонтом жилого фонда занимается ремонтно-строительный участок (начальник т. Григорьев И. Г.). Надо сказать, что в суммарном выражении план подрядных работ здесь выполняется, но качество проводимых работ остается низким. Сроки начала и окончания ремонта жилых домов срываются. Например, по улице Ленинской дом № 45 должен быть сдан в эксплуатацию в апреле минувшего года, а сдан только в июне. И таких примеров приводить можно много.

Руководители ремонтно-строительного участка не правильную линию, распыляя материальные ресурсы по разным объектам. Из утвержденного плана подрядных работ на 1965 год по 43 объектам работы велись только на 40. А на таких объектах, как Сауровская начальная школа, отделения связи в деревнях Камено и Кренево, ничего не было сделано. Но зато на 30 объектах, более выгодных для участка, работы велись вне плана.

Работе этого участка уделяется очень мало внимания со стороны райисполкома, горсовета и промышленного отдела райкома партии. Здесь велика текучесть кадров. Из 92 человек, работающих в ремонтно-строительном участке, в 1965 году уволено 35. За систематические выпивки в рабочее время и нарушение трудовой дисциплины на 12 рабочих наложены строгие административные взыскания. Неблагополучно обстоит дело с охраной труда и промышленной санитарией. Соревнование за коммунистический труд на участке организуется слабо.

Далее докладчик характеризует работу механизированного отряда № 60. В нынешнем году, продолжает он, планируется сдать в эксплуатацию около 200 километров линий электропередач, построить 49 потребительских подстанций. Однако в первом квартале сдано в эксплуатацию только 35 километров линий вместо 50, а потребительской подстанции не сдано ни одной.

С пленума райкома КПСС

Участок ощущает острый недостаток в рабочей силе.

Заслуживает одобрения деятельность правления колхоза «Большевик» (председатель тов. Павлова А. С.). Здесь создана бригада строителей электролиний. Она работает не только в своем колхозе, но и оказывает помощь в других хозяйствах.

В преобразовании села важное место принадлежит межколхозным строительным организациям. Теперь на их долю приходится более половины всех строительно-монтажных работ в колхозах.

Докладчик говорит о деятельности Красногородского и Опочецкого «Межколхозстроя».

Красногородская межколхозная строительная организация зачастую не выполняет договоров с колхозами, несвоевременно вводит в эксплуатацию строящиеся объекты. Это можно показать на примере колхоза «Маяк». По плану МСО к концу истекшего года должна была сдать четырехрядный коровник на 200 голов. Но прошло три месяца этого года, а работы на дворе еще не завершены.

Далее докладчик говорит о том, чтобы Красногородский «Межколхозстрой» принял срочные меры по восстановлению кирпичного завода в деревне Гнилищи.

На строительных работах, продолжает тов. Бойков, очень низок уровень механизации.

Соревнование за коммунистический труд не организовано. Не введена новая форма коллективной ответственности за сдачу объектов в эксплуатацию с гарантными паспортами. За все время работами не внесено ни одного рационализаторского предложения.

На 1966 год по Опочецкому «Межколхозстрою» планируется 25 сдаточных объектов. В настоящее время имеется задел на 18 объектах.

Говоря о качестве строительно-монтажных работ, докладчик подчеркнул, что в Опочецком «Межколхозстрое» этому вопросу не придается должного значения.

На низком уровне находится в МСО и массово-политическая работа.

Все строительные организации, продолжает докладчик, — хозрасчетные. Но этого сегодня недостаточно. Задача состоит в том, чтобы внедрить хозрасчет в бригадах и на участках. Конечно, перевод бригад на хозрасчет требует соответствующей подготовки.

Среди мероприятий, направленных на дальнейшее развитие сельского хозяйства и преобразование сел в благоустроенные поселки городского типа, большое значение имеет рациональное размещение в пределах каждого хозяйства и населенного пункта производственных сооружений.

Основным документом, на основании которого должны размещаться здания и сооружения, является генеральный план. Однако только в артели «Авангард» есть планировка колхозного центра — поселка Высокое. Необходимо, чтобы все сельхозартели имели генеральный план колхозных и бригадных центров.

Следует серьезнее заниматься озеленением наших населенных

пунктов. Ежегодно в районе высаживаются тысячи деревьев. Но очень часто эти посадки ведутся спешно, мелкими саженцами, уход за которыми не организуется.

Строители своим трудом не только преображают и украшают землю, но и создают людям хорошее настроение. Советские люди подчас справедливо упрекают строителей за низкое качество работ. Происходит это потому, что некоторые руководители строительных организаций думают только о том, как бы вовремя сдать объект. А как он построен, сколько просторит, радует ли глаз людей — не всегда и не всех это волнует.

За высокое качество надо бороться всем, в каждом звене, на каждом участке строительного конвейера.

Большое место в работе должны занять вопросы борьбы за экономию, бережливость во всем. Надо считать заслугой каждой партийной организации, каждого хозяйственного руководителя, если они сумеют воспитать у всех коммунистов, у всех работников предприятия чувство большой заботы об экономии государственных средств, эффективном использовании сырья, материалов и оборудования.

Первым берет слово председатель исполкома горсовета В. Н. Монтус.

— Государствоassiagnet на жилищное и коммунальное строительство, — говорит он, — огромные средства. И тем не менее мы не скрываем, что жилищ у нас пока еще не хватает.

Но очень стыдно иногда бывает за наших строителей. Скажем, сдан в эксплуатацию дом, а через некоторое время приходят в горсовет жильцы с жалобами. Особенно много претензий высказывается в адрес коллектива ремонтно-строительного участка.

В докладе уже отмечалось, что эта строительная организация срывает сроки начала и окончания ремонта жилых домов. Причем все сданные объекты приняты только с оценкой «удовлетворительно».

Все это свидетельствует о низкой организации труда.

Подверг критике руководителей ремонтно-строительного участка за низкое качество работ и директор Опочецкого лесхоза И. И. Корунов.

— В новой пятилетке, — говорит председатель Опочецкого «Межколхозстроя» А. И. Васильев, — предусматривается огромный рост строительно-монтажных работ на селе. Нам придется строить не только животноводческие и другие помещения хозяйственного назначения, но и жилой фонд. А вот какие это будут дома, пока неизвестно: проектов наши областные проектировщики не имеют.

Продолжая эту мысль, председатель колхоза «Авангард» С. А. Бидерштет сказал:

— Необходимо уделить самое серьезное внимание вопросу разработки генеральных планов застройки колхозных и совхозных поселков. Генеральный план застройки должен быть в каждом перспективном поселке.

Тов. Бидерштет поддерживает мнение докладчика, чтобы создать в районе межколхозный дом отдыха.

— В первом квартале, — говорит начальник механизированного отряда ПМК № 376 С. Ф. Барышников, — мы не взяли

темперы, достойного новы. План строительно-монтажных работ выполнен только на 84 процента. Получилось это потому, что нас плохо снабжали строительными материалами, потому что работали всеми удостоенными премиями наград. Колхозы в прошлом году выполнили плана, штатного расписания у нас нет.

В докладе справедливо сказано, что качество выполнения работ не всегда удовлетворяет критикам. Это мы учтем. Трудовая и профсоюзная организация стала серьезнее заниматься супружескими связями, связанными с улучшением качества строительно-монтажных работ, организации труда.

О том, что предстоит в текущем году, рассказал председатель Опочецким рабочим объединением «Сельхозтехника» И. П. Павлов. Он заверил, что существующие, что сушильное производство во всех строящихся 17 колхозах будет установлено в срок.

Председатель Красногородского «Межколхозстроя» Г. Д. Марков, подверг критике руководителей листной межколхозной строительной организации за плохое производство, это можно увидеть только путем увеличения выхода единицы площади, продуктивности животных и снижения стоимости труда.

Урожайность основных культур в 1965 году, — отметил, что создан механизированному участку, — стоит выполнить немало монтажных работ. Участок имеет острый недостаток в работе. Он предлагает войти с колхозом перед областными организациями, чтобы план электрификации объектов в Бежаницком и Ворожевском районах был выполнен. Тогда бы коллектив района могли привлечь к аграрному производству это можно увидеть только путем увеличения выхода единицы площади, продуктивности животных и снижения стоимости труда.

Большинство операций на земле производится в отдаленных селах, так как позволяет это делать жителей многих сел. Урожайность многих сел, например, по зерну от 5 до 12 центнеров картофеля — от 70 до 90 центнеров. Только в 1965 году единицы площади, продуктивности животных и снижения стоимости труда.

На трибуне председатель горсовета за «Путь Ленина» В. И. Иванов, — Красногородский «Межколхозстрой», — говорит он, — много. Надо заметить, что организация строит быстро и качественно.

В докладе указывалось, что «Межколхозстрой» не всегда временно сдает объекты, везде это зависит от строительства. Вот пример. Третий год в строительства находятся мастерские. И только из-за того, что нет восьми подкрановых балок, С этим вопросом не решен еще и по сей день. А из-за этого и строительство плит перекрытия прервалось и строительство клуба.

С большим вниманием участники пленума РК КПСС прослушали выступление делегата ХХIII съезда партии, председателя горсовета «Путь к коммунизму» И. С. Соловьева о работе партийного съезда.

В прениях также выступил В. П. Соловьев — заведующий делом строительства обкома КПСС и В. В. Калю — управитель Красногородским отделением «Сельхозтехники».

Пленум принял развернутые становление, в котором намечены меры по улучшению работы строительных организаций района.

Пленум рассмотрел и организационный вопрос. Заведующий штатным отделом школы тов. Иванова Т. И.

Вперед! Имя Кирсанова, Путь Ленина, Память Ильинской, Дружба, Сила, Красногородский, Маяк, Победа Ильинской, Красное Знамя, Имя Ленина, Красный, Светлый, Калининский, Имя Михаила Бородина.

УЧИСЬ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ НА РУБЛЬ ЗАТРАТ

и только на 84,9 процента. Училось это не только у нас плохо снабженными материалами, но и работали вследствие того, что имели только задание расписания.

справедливо отмечено, что выполнение плана удовлетворяет, но мы учтываем, что союзная организация занимается вопросами с улучшением производственно-монтажной организации труда.

предстоит сделать «Сельхозтехники», рассказал управитель посвященным районам. «Сельхозтехники». Он заверил, что существоование колхозов в среднем по колхозам она составляет 1 рубль 78 копеек.

При доказании оплаты труда колхозников до уровня тарификованной сетки, применяемой в совхозах, необходимо увеличить валовой доход колхозов до 40 процентов, а на одного работающего колхозника — с 700 до 900—1000 рублей. При данном уровне издержек производства это может быть достигнуто только путем значительного увеличения выхода продукции с единицы площади, повышения производительности животных, улучшения технологии и снижения затрат, т. е. с учетом повышения производительности труда.

Опочецкого района сетей И. Т. Григорьев, что созданному иному участку привести немало электробор. Участок ощущает недостаток в рабочей силе, входит войти с ходатайствами организаций плана электрификации в Бежаницком и Наро-Фоминском районах был снят. Актив района здешний смог к августу электрифицировать механизированные транспортные средства. В. И. Иванов, председатель колхоза «Межевая», говорит он, — строиметить, что эта организация быстро и качественно.

указывалось, что «Межевая» не всегда своих объектов. Но не идет от строительства, который год в столице находится наша, только из-за того, подкрановых балок, и вопрос не решен. А из-за отсутствия прекратила работу клуба. Иманием участники СС прослушали выступления XXIII съезда делегатов колхозов «Коммунизма» И. С. Козловского съезда. также выступили заведующий отделом обкома КПСС — управляющий и отделением. * * * развернутое по которому намеченынию работы строительной организаций района. * * * потрет и организатор. Заведующим внешней школы утверждена

развитие сельскохозяйственного производства за прошлый год свой вклад внесли и жители нашего района. Имена передовиков мы видим в удостоенных правительственных наград. Колхозы района в минувшем году выполнили план по объему производства, что справились с государственным заказом по продаже сельскохозяйственных продуктов.

далее, увеличение производства продукции, целенаправленное вложение средств в ту или иную отрасль немыслимо без поиска путей снижения трудовых и материальных затрат.

Каждому понятно, что для увеличения продуктивности животных нужны дешевые и полноценные корма. При недостатке в рационе животных протеина на производство молока, мяса затрачивается кормов в 1,5—2 раза больше. Эта проблема может решаться увеличением производства растительного протеина: гороха, вики, люпина, а также широким применением карбамида и других азотистых соединений, улучшением технологии заготовки, где теряется большая доля картофеля и протеина, особенно в сене сеянных и естественных трав.

В настоящее время на производство одной тонны молока расходуется 1,2—1,4 тонны кормовых единиц, на тонну мяса крупного рогатого скота в большинстве хозяйств — 11—12 тонн, а при полноценном кормлении соответственно: 1,0—1,1 и 8—9 тонн кормовых единиц. А это сотни тонн экономии кормов и дополнительного выхода продукции.

В целом по колхозам надой на одну фуражную корову составил в 1965 году 1.976 килограммов. Это ниже, чем в среднем по стране. За последние годы рост поголовья животных в колхозах значительно опережал рост производства кормов, что сказывалось на производительности. Наличие поголовья скота в районе может дать увеличение продукции в 1,5 раза.

Увеличение выхода продукции на единицу затрат зависит от производительности труда, от того, как мы применяем машины в растениеводстве и на фермах, как экономим труд, сокращаем непроизводительные затраты.

Сокращение затрат на производство товарной продукции только на один процент по колхозам района дает увеличение прибыли на 61 тысячу рублей, или на 2 процента.

Себестоимость одного центнера молока в 1965 году составила 12,22 рубля, мяса крупного рогатого скота — 93,41 рубля, свиней — 135,92 рубля, а затраты труда соответственно: 2,02, 13,14 и 13,88 человека-дня.

В 1966 году колхозы района по плану должны внести около 7 тонн органических и 2,3 центнера минеральных удобрений на 1 гектар земли. Увеличение внесения органических и минеральных удобрений, улучшение технологии возделывания не могут осуществляться без планового размещения культур, без осуществляемой структурой севооборотов.

Для правильного применения дифференцированной агротехники необходимо при организации территории севооборотов возделывать в каждом поле агротехнические однолетние культуры.

находится наша, только из-за того, подкрановых балок, и вопрос не решен. А из-за отсутствия прекратила работу клуба.

иманием участники СС прослушали выступления XXIII съезда делегатов колхозов «Коммунизма» И. С. Козловского съезда.

также выступили заведующий отделом обкома КПСС — управляющий и отделением.

* * * развернутое по которому намеченынию работы строительной организаций района.

* * * потрет и организатор.

Заведующим внешней школы утверждена

городские участки. Каждый такой участок должен получить агротехническую характеристику, позволяющую четко знать, какие приемы агротехники, какие удобрения и в каких дозах целесообразно применять. Эта характеристика должна войти в агротехнический паспорт поля севооборота, который будет важнейшим документом.

Все это позволило бы значительно увеличить урожайность наших основных товарных культур и укрепило бы кормовую базу. Каждому понятно, что для увеличения продуктивности животных нужны дешевые и полноценные корма. При недостатке в рационе животных протеина на производство молока, мяса затрачивается кормов в 1,5—2 раза больше. Эта проблема может решаться увеличением производства растительного протеина: гороха, вики, люпина, а также широким применением карбамида и других азотистых соединений, улучшением технологии заготовки, где теряется большая доля картофеля и протеина, особенно в сене сеянных и естественных трав.

Перспективы развития наших колхозов в предстоящем пятилетии большие. Необходимо приложить все силы к тому, чтобы у нас в районе не было так называемых «экономически слабых» колхозов.

Г. БУБНОВ, экономист районного производственного управления сельского хозяйства.

ГРУППА телят, за которой я ухаживаю со своими напарницами Верой Силовой и Зинаидой Матвеевой, иногда доходит до 200 голов. Некоторые с удивлением спрашивают:

— Как вы успеваете справляться? Ведь только напоить и накормить такое стадо сколько времени надо!

А мы привыкли. И кажется, никаких особых усилий, «секретов» нет. Конечно, работать приходится много. Но едва ли нам труднее, чем тем телятницам, которые ухаживают за 20—30 телятами.

На ферме я работаю больше шести лет. Падежа телят за это время почти не было. И добиваюсь неплохих привесов. Безусыло, в этом не только одна наша заслуга. В первую очередь надо сказать о большой помощи специалистов совхоза. Они часто бывают на ферме, подсказывают, советуют, откликаются на все наши нужды и просьбы. А такой контакт — ключ к успеху в работе.

Телятник у нас добротный. Разделен он на несколько клеток, в которых содержится по 7—8 животных. Группируем их с учетом возраста, развития.

Большую роль в успехе дела играет чистота помещения. Поэтому постоянно следим за подстилкой. Делаем так, чтобы слой ее был достаточно плотный, а не так, как иногда еще бывает: прикроют на воз чуть-чуть — и дело с концом.

Я убедилась, что любая мелочь, даже самая пустяковая, оказывается на результатах. Взять, к примеру, распорядок дня. Стоит нарушить его хотя бы несколько дней подряд, как сразу снизятся привесы. Поэтому выполняем его строго. Дежурная телятница приходит в три часа. Первым долгом осматривает питомцев. Затем подогревает молоко, раздает грубые корма, варит кашу. Скармливать комбикорма в неприготовленном виде мы отказались. Кашу с аппетитом поедают и хорошо усваивают животные, а следовательно, и растут лучше.

К пяти часам приходят остальные животноводы. Начинается утренняя раздача кормов. Пока телята маленькие, поим их из ведра. Такое раздельное кормление отнимает у нас больше времени, но зато положительно сказывается на развитии животных. Пьют они спокойно, не мешая друг другу. В зависимости от развития телят разнообразим пойло. Маленьким выдаем молоко, большим — обрат. Суточный рацион животных составляет 0,5 килограмма концентратов, 1,5 — сена, 3 — силоса, 5—6 — обрата и 100 килограммов молока на два первоначальных месяца.

Точное выполнение распорядка дня, хорошие корма, навык и любовь к делу окупается мясом. Суточный привес телят в январе составил 867 граммов, в феврале — 747, а в марте — 410 граммов. Снижение привесов в данный период закономерно. Это объясняется тем, что телята поступают к нам от коров-кормилиц и коров рабочих совхоза. Данный молодняк имеет хорошую упитанность. А переход на новый распорядок, на другие корма на первых порах отрицательно оказывается на при-



Много добрых дел на счету токаря совхоза «Красный фронтовик» Ивана Петровича Яковлева. Зимой и летом, весной и осенью к нему поступают заявки на изготовление деталей к машинам. И он выполняет заявки без задержки.

На снимке: И. П. Яковлев у фрезерного станка.

Обязательства выполняются

Нина Егоровна Романова, доярка Серинской молочнотоварной фермы колхоза «Ленинский путь», среди животноводов своей артели пользуется всеобщим уважением. Ее имя можно часто видеть в общеколхозной стенной газете, на Доске почета. На общем собрании колхозников избрали ее членом правления.

Вот уже несколько лет Нина Егоровна занимает первенство по надоям молока. В прошлом году надела по 2.045 килограммов молока на корову. Это на 200 килограммов больше, чем в 1964 году.

Передовая доярка обслуживает семнадцать коров. Среднесуточные надои в марте составил по девять литров на корову. От отдельных животных она надаивает до 14 литров молока в сутки.

Важное, решающее влияние на надой оказывают корма. В дневном рационе животных восемь килограммов сена на каждую корову, 15 килограммов силоса, скармливается также и брюква.

В принятых колхозом социалистических обязательствах на 1966 год есть такие цифры: надоить в среднем на корову по 1.900 килограммов продукции, продать государству 290 тонн молока, в том числе сверх плана не менее 40 тонн.

А. Евстифеев.

Успехи радуют, а будут лучше

весах. Но это явление временное. Через месяц все входит в свое русло, и животные быстро прибавляют в весе.

Итоги прошлого года подтверждают это. Из нашей фермы государству было сдано 250 откормочных животных средним весом по 220 килограммов каждый. Суточный привес составил 733 грамма при плане 600 граммов. Приняты они все средней и выше средней упитанности.

При этом мы добивались значительного снижения себестоимости мяса. Если по совхозу центнер его стоит 83 рубля 79 копеек, то на нашей ферме на 22 рубля 49 копеек ниже.

Достижению лучших показателей способствует и то, что за телятами мы ухаживаем, начиная с двух-трехнедельного возраста и до отправки государству. Весной, пока мало травы, откормчики находятся на стойловом содержании, летом — на интенсивном откорме.

Наши труды хорошо оплачиваются. За центнер привеса в зимнее время получаем 11 рублей 10 копеек, в летнее — 9 рублей. Поэтому средний месячный заработка в прошлом году у нас составил 87 рублей.

По стране шагает первый год новой пятилетки. Мы, телятницы Пиделевской фермы, в этом году решили приумножить свои достижения, дать Родине больше мяса.

Е. Яковлева, старшая телятница. Совхоз «Красногородский».

ПОКАЗАТЕЛИ

продажи продуктов животноводства колхозами и совхозами района на 11 апреля 1966 года

В первой графе — продано молока, во второй — мясо, в третьей — яйца, в четвертой — шерсти (в процентах к полугодовому плану)

	83	165	77	—	Урожай	41	120	58	111
Вперед	79	233	—	106	Имени Любимова	41	83	50	85
Кирова	77	34	63	—	XXI партсъезд	39	202	71	153
Путь Ленина	74	26	55	6	Заветы Ленина	37	117	—	—
Память Ильича	73	139	71	97	Имени Жданова	36	103	—	83
Дружба	71	162	68	—	Ленинский путь	36	37	—	—
Путь к коммунизму	71	157	—	114	Авандард	35	177	—	—
Сила	71	117	—	57	Искра	33	38	53	101
Красногородский	57	106	66	—	Россия	31	65	—	63
Маяк	55	126	—	133	Красный пахарь	30	223	—	117
Победа Ильича	55	110	142	—	Родина	30	139	123	94
Кр. пограничник	54	127	—	46	Имени Куйбышева	30	39	—	76
Красное Заречье	53	73	67	181	Заря	29	65	55	64
Имени Ленина	52	153	46	—	Духновский	28	48	—	18
Красный фронтовик	52	81	58	72	Организатор	26	66	—	82
Светлый путь	44	75	—	—	Новая жизнь	24	138	48	—
Калининский	43	125	23	103	Красный Октябрь	22	133	—	—

Об утверждении Калининской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от РСФСР

На основании ст. ст. 47, 48 и 49 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» утвердить Калининскую окружную избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей от РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и общественных объединений:

Председатель избирательной комиссии **Брехов Иван Иванович** — от Калининского областного Совета профессиональных союзов.

Заместитель председателя изби-

рательной комиссии Егорова Мария Ивановна — от Псковской областной коммунистической организации.

Секретарь избирательной комиссии **Грибкова Алевтина Михайловна** — от Калининской областной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Члены избирательной комиссии:

Абакумова Виталия Дмитриевича — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Вышневолоцкого хлопчатобумажного комбината, Калининская область,

Ваймугина Мария Александровна — от Крестецкой районной коммунистической организации, Новгородская область,

Васильева Галина Алексеевна — от колхозников колхоза имени 1 Мая Торжокского района Калининской области.

Ермина Мария Ивановна — от колхозников колхоза «Строитель»

Порховского района Псковской области,

Логинов Михаил Прокофьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Выдвиженец», город Псков,

Михайлов Николай Петрович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Новгородского прибороремонтного завода,

Назаров Анатолий Александрович — от Лихославльской районной организации профессионального союза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений, Калининская область,

Устинов Михаил Дмитриевич — от студентов, профессоров и преподавателей Калининского политехнического института.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР **Н. ИГНАТОВ**.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР **С. ОРЛОВ**.

Москва, 9 апреля 1966 года.

В Германской Демократической Республике между нефтеперерабатывающим комбинатом в Швебе-на-Одере и крупным химическим предприятием «Лейнаверке» сооружается трубопровод длиной более 300 километров. Нефтепродукты, вырабатываемые на комбинате из советской нефти, (поступающей по трансевропейскому нефтепро-

воду «Дружба»), будут направляться по этой подземной магистрали для дальнейшей переработки.

Вместе с немецкими специалистами прокладку трассы ведут их соседи — поляки. Недавно здесь был уложен 150-й километр труб.

На снимке: сварка швов на строительстве.

Почта „Красного маяка“

Строки из писем

Недавно я побывала в доме отдыха «Сестрорецк». Бесплатной путевкой меня обеспечил рабочий комитет совхоза «Красный фронтовик», а дирекция выдала денег на проезд.

За две недели я хорошо отдохнула, поправила свое здоровье и, вернувшись, с новой силой буду трудиться в совхозе.

Е. Нестерова.

На сцене Грайновского сельского клуба, что в дер. Лукино, с хорошим концертом выступил коллектив художественной самодеятельности Партизанского сельского клуба. Колхозникам понравились все номера концерта.

Особенно большое удовольствие для зрителей составили плясовые номера в исполнении Н. Михайлова и А. Герасимовой.

Колхозники колхоза „Светлый путь“.

Хорошо ведет закуп излишков животноводческой продукции от колхозников Мария Филипповна Георгиева, заведующая Бакинским магазином. За один день она закупила более 300 яиц. Пример в этом деле показал Григорий Терентьев. Он продал 70 яиц.

А. Ломоносов.

Колхоз имени Куйбышева.

Трудно приходится нам, дядям бригады № 3 колхоза «Заветы Ленина». Механизации на ферме нет никакой. Хуже того, еще приходится работать в темноте. Бригада не электрифицирована, а керосином не обеспечивают ни бригадир, ни правительство колхоза.

Мы несколько раз обращались вправление колхоза с просьбой обеспечить керосином, но все безрезультатно.

Дядки третьей бригады.

Газете отвечают на неопубликованные письма

Председатель исполнкома Красногородского сельсовета **А. А. Шабанов**

Из села Красногородское от жителей, проживающих на улице Ломоносова, в редакцию поступило письмо. В нем сообщалось, что Опочецкая ММС в феврале возила на тракторах торф на поля колхоза «Память Ильича». Тракторы испортили проезжую часть улицы, она сильно загрязнена торфом.

Председатель исполнкома Красногородского сельсовета т. Шабанов сообщил редакции, что проезжая часть дороги по улице Ломоносова тракторами при вывозке торфа не нарушена. Но дорогу надо ремонтировать. Этого не представляется возможным сделать до оттавивания грунта и выделения средств на эти цели.

Секретарь партийной организации колхоза „Урожай“ **П. П. Павлова**

Колхозники Асташовской бригады колхоза «Урожай» написали в редакцию о неправильном поведении их бригадира Е. Д. Евдокимова. Он закрепил лошадей за своими родственниками, которые ис-

пользуют их в своих личных и выгодных целях.

Секретарь партийной организации колхоза «Урожай» П. П. Павлова сообщила редакции, что факты, изложенные в письме колхозников, соответствуют действительности. Бригадир Асташовской бригады Е. Д. Евдокимов строго предупрежден о недопущении подобных случаев.

* * *

Секретарь партийной организации колхоза „Урожай“ **В. С. Усов**

Жители деревни Ивахино колхоза «Урожай» в своем письме в редакцию пишут о том, что в колхозе бесхозяйственно относятся к лошадям. Лошади в дер. Бабеево стоят в конюшне с дырявой крышей, в грязи и воде.

Секретарь партийной организации колхоза «Урожай» В. С. Усов сообщил редакции, что колхозники написали правду. По их сигналу приняты меры к устранению недостатков. В настоящее время вода отведена от конюшни, применяется подстилочный материал.

В текущем году планом предусмотрено строительство типовой конюшни в данной бригаде.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Вот к чему приводит пьянство

Рабочие Красногородской межколхозной строительной организации В. Павлов, В. Алексеев, Б. Яковлев, А. Аулов, Н. Баликов пристрастились к спиртному. Они пьянизовали не только в дни получения зарплаты, но и по всяческому поводу и без повода. Заработанные деньги им, конечно, не хватало, чтобы удовлетворить свою ненормальную потребность в спиртном. Будучи под хмельком, они решили заняться легким трудом, отыскать себе средства на приобретение водки. Так, А. Аулов, воспользовавшись тем, что покупатели имеют свободный доступ к товару, в ноябре 1965 года в отделе готовой одежды Красногородского университета украл мужской пиджак.

Роковым оказался день 26 января 1966 года и для В. Павлова, В. Алексеева и Б. Яковleva, которые тоже не устояли перед соблазном сорокаградусной. В. Павлов украл с витрины магазина села

Покровское трое наручных мужских часов. Ему способствовали в этом Б. Яковлев и В. Алексеев, отвлекая разговорами женщин от прилавка. Приехав в с. Красногородское, Павлов сбыл одни часы, а полученные деньги втроем пропили.

На почве пьянства совершаются и другие преступления. Так, Н. Баликов в нетрезвом состоянии совершил хулиганские действия, нарушая общественный порядок.

Но всему бывает конец. Пришло время отвечать и этой компании за совершенные ею преступления. Все они привлечены к уголовной ответственности.

Каждому ясно, что привело этих лиц на скамью подсудимых. Из этого необходимо сделать вывод и другим любителям заглядывать в рюмку.

А. Иванова,
народный судья
Опочецкого района.



Свыше 200 тысяч американских солдат участвуют в грязной войне против народа Южного Вьетнама. Озлобленные успешными армии Национального фронта освобождения и неудачами в борьбе с партизанами, незадачливые американские воинки и солдаты марионеточных южновьетнамских войск творят

неслыханные зверства, погоняя бесчеловечным пыткам, кто попадет к ним в руки.

На снимке: вот они, эти войны во Вьетнаме. Ихние безоружные. Насилие, женщины, стариками и ми.

Фото ВИА—ТАСС.

K
M
ОРГАН ОПО

год издания 36-
№ 46 (6220)

Полевые

ТРУЖЕНИКИ на
с удовлетворен
или решения Х
КПСС. С большим
встречены

въезда по пятилетн
развития народного
В них намечено з
увеличение продукт
ния в целях лучше
рения растущих
населения в продукт
а промышленности
хозяйственном сырь

Основным путем
производства зерн
продукции растени
ляется повышени
земледелия, рост
на каждом гектаре
риивается как важн
дарственное дело.

Выполняя зада

ные ХХIII съездо

Семена в на
золотым фондом
му поднимать у
новых культур и
ли с улучшения
териала. В колх
ды будут семен
солнечные дни

По

На днях в сел
Любимова проход
номический семи
колхозов района
стоял важнейши
ности — внедрен
енного расчета
енного производ

О путях уст
непроизводител
торах, способст
 себестоимости
вильности веде
ствах рассказа
лениях началь
ла районного управ

ДЕН
Испол
ет, что в
депутато
11 часо
ма парт
На р
повышен
и совхоз

ПРОДАЕТСЯ
изба с надворной постройкой в дер. Шуры Звонского сельсовета.
Обращаться к Алексееву Ивану Алексеевичу.

Совхозу «Красный фронтовик»

ТРЕБУЮТСЯ

сезонные рабочие в полеводство

отделения Петровское.

КИНО

Сегодня в Опочке

МАЯК

Новый художественный фильм

„ВАШ СЫН И БРАТ“

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм

„ГОРНЫЕ МСТИТЕЛИ“

(две серии).

Начало сеансов в 18 ч. и 20 ч. 30 м.

Наш

адрес: г. Опочка, Дом Советов (2-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела и корр

пондента-организатора радиовещания — 185, зам. редактора, от

гла писем, секретариата, отдела сельского хозяйства — 77, бу

галтера и корректоров — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 901.

Тираж 717.